

30 октября в российских школах пройдет Единый урок безопасности в Интернете.

Инициатором проведения Единого урока выступила спикер Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко.

Единый урок проходит при активной поддержке Минобрнауки РФ, Минкомсвязи РФ, Института развития Интернета, федеральных и региональных органов власти, а так же представителей интернет – отрасли и общественных организаций.

Единый урок представляет собой цикл мероприятий для школьников, направленных на повышение уровня кибербезопасности и цифровой грамотности, а так же на обеспечение внимания родительской и педагогической общественности к проблеме обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве.

В Сысертской школе – интернате проведен ряд мероприятий, направленных на повышение уровня цифровой грамотности воспитанников и педагогов.

Представитель следственного комитета следственного управления рассказал воспитанникам о возможных рисках использования сети Интернет.

Педагоги провели классные часы и воспитательские занятия, на которых показывали материалы видеоуроков по безопасности в сети Интернет, показывали презентации, направленные на формирование у воспитанников безопасного поведения в сети Интернет, проводили беседы, тестирования. Все материалы были взяты на сайте Единого урока по безопасности в сети Интернет [www. Единыйурок.рф](http://www.Единыйурок.рф).

Так же для педагогического сообщества были проведены методические объединения, на которых рассматривались вопросы безопасности в сети Интернет. За основу данных мероприятий были взяты материалы Сценария Всероссийского педагогического совета «Профилактика интернет рисков и угроз жизни детей и подростков», материалы всероссийского родительского собрания «Профилактика интернет рисков и угроз жизни детей и подростков», обучающего пособия «Медиаграмотность».

Используемые в проведении мероприятий материалы размещены на сайте ГКОУ СО «Сысертская школа - интернат»